Test znalostí OBP A
Inventarizace, pracovníci obchodu, hygiena a BOZP v obchodu 
1. Čím je charakteristická práce v obchodě? Označ odpověď, která se nejméně hodí.

a. Přetržitá práce, nerovnoměrné vytížení

b. Vysoké společenské ohodnocení

c. Požadavky na profesionální dovednosti
d. Úzký kontakt se zákazníkem

2. Vysvětli, co znamená slovo ergonomie

a. Fyzická a psychická vyrovnanost pracovníka

b. Optimální vztah mezi pracovníkem a vnějším prostředím

c. Fyzický vzhled prostředků vybavení prodejny

3. Fyzikální faktory pracovního prostředí výrazně ovlivňují výkonnost pracovníků. Tyto faktory jsou:

a. Spravedlivé ohodnocení pracovníků

b. Správné osvětlení, barevné a akustické podmínky
c. Vybavení prodejny moderním zařízením usnadňujícím prodej

4. Kolik pracovních úrazů vzniká v ČR v kalendářním roce (2009)?

a. 30000

b. 150000

c. 50000

5. Jaké jsou nejčastější příčiny úrazů v MO. Označ odpověď, která se nejméně hodí.

a. Manipulace s nářezovými stroji

b. Nesprávné používání přidělených strojů

c. Pád z výšky

d. Uklouznutí na mokré podlaze

6. Zásady bezpečnosti při práci v MO zahrnují zejména. Označ odpověď, která se nejméně hodí.

a. Pečlivý pořádek

b. Dobrý psychický a fyzický stav při příchodu na pracoviště

c. Pečlivě upravený zevnějšek a příjemné vystupování
d. Znalost obsluhy přidělených strojů

7. Zajištění hygieny v potravinářských prodejnách můžeme rozdělit do několika skupin, podle místa kde hygienu řešíme. Do kolika skupin?

a. 3

b. 4

c. 5

8. Mražené potraviny mohou být opakovaně zamraženy

a. 1x

b. 2x

c. Vůbec

9. Jak často bychom měli omývat a ošetřovat nákupní vozíky a košíky?

a. 1x týdně

b. 1x měsíčně

c. 1x čtvrt roku

10. Jaký podíl tvoří práce na částečný úvazek v EU v MO?

a. 29%

b. 35%

c. 40%

11. Co je cílem inventarizace majetku?

a. Spočítat majetek, vyřadit zastaralý a opotřebovaný majetek
b. Zkontrolovat jeho stav a kvalitu

c. Spočítat a porovnat stav účetní se stavem fyzickým

12. Správná inventarizace je rozdělena do několika po sobě jdoucích kroků. Do kolika?

a. 6

b. 5

c. 7

13. Nezaviněný rozdíl zjištěný při inventarizaci může být způsoben. Nehodící se označ.

a. Přirozenými ztrátami a úbytky

b. Drobnými krádežemi zákazníků

c. Poškozením způsobením skladováním

14. Řádná inventarizace se provádí nejméně:

a. 1x ročně k 31.12.

b. 2x ročně k 30.6. a 31.12.

c. Dle potřeby

15. Výsledkem inventarizace může být zjištění

a. Přebytků

b. Manka

c. Manka do normy

